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15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
                                                  “RESUMO DA SESSÃO” 
 
VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira.  

PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA: Vereador Waldir Siqueira 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE AGOSTO DE 2021: Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 

VEREADOR ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 
Projeto de Lei, dispondo sobre instituir, no âmbito municipal, o Agosto Lilás, como mês de 
proteção à mulher,                                                                       . 
Decisão: Encaminhado às Comissões Permanentes. 

Projeto de Lei, dispondo sobre instituir, no âmbito municipal, o plano municipal de valorização 
da vida e a campanha denominada Setembro Amarelo. Decisão: Encaminhado às Comissões 
Permanentes. 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: 

Projeto de Lei, dispondo sobre instituir, no âmbito municipal, o Programa de Cooperação e o 
Código Sinal Vermelho, visando ao combate e à prevenção à violência contra a mulher. 
Decisão: Encaminhado às Comissões Permanentes. 

VEREADOR JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 
Indicação, dispondo sobre proibir estacionamento de veículos na Rua Visconde de Pelotas, 
de seu lado direito, no trecho compreendido entre a garagem do imóvel do Senhor Thomaz 
Angelo Ruscito e a Rua Domingos Cardoso. 

VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: 

Projeto de Lei, dispondo sobre denominar o próprio público municipal em construção, 
localizado no Conjunto Habitacional Antônio Moreira, de Escola Municipal Claudio Davi da 
Costa Telles. Decisão: Encaminhado às Comissões Permanentes.  

Indicação, dispondo sobre solicitar da Excelentíssima Senhora Damares Alves, Ministra da 
Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, a destinação de um aparelho de radiografia digital 
para o Hospital Municipal.  

Indicação, dispondo sobre efetuar a substituição das traves do parquinho infantil, localizado 
na Rua Dirceu Augusto Apreia, no Jardim América, por traves de ferro. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS, RONALDO 
RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informação da Prefeitura Municipal acerca dos últimos 
10 lotes cedidos para instalação de empresas em nosso município. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 
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Indicação, dispondo sobre realizar a pintura dos redutores de velocidade (lombadas) 
existentes na cidade. 

Indicação, dispondo sobre de proibir o estacionamento de um dos lados da Rua João Altéia, 
entre as Ruas Dr. Teixeira de Barros e Santa Iria. 

Indicação, dispondo sobre realizar a limpeza da área verde localizada entre a Mata do Alemão 
e a Avenida Conselheiro Moreira de Barros, no Jardim Mariana, a fim de evitar incêndios no 
local. 

Indicação, dispondo sobre instalar bebedouro com água potável nas áreas esportivas e de 
lazer do município. 

Indicação, dispondo sobre construir banheiros na área localizada junto à Pirâmide da Mata do 
Alemão. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre construir ou adequar um espaço para implantação de uma 
incubadora de empresas no município, através de parceria com as universidades da região. 

Indicação, dispondo sobre realizar a criação de uma equipe treinada para combate a 
incêndios. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Sr. Dagoberto 
Ronchin. Decisão: Aprovada por unanimidade.  

ORADORES: 

1º) Vereador Jean Glei Rubio Tomaz; 
2º) Vereador Édison Fernando da Silva; 
3º) Vereador Waldir Siqueira; 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; 
5º) Vereador Damião Rogério de Sousa; 
6º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; 
7º) Vereador Horacio Carmo Sanchez. 
 
ORDEM DO DIA:  

PROCESSO CM. Nº 376/2021, DE 04 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 35.472,00, 
destinados ao custeio – apoio às ações de vacinação relacionadas à Campanha de Vacinação 
contra a COVID-19. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 

PROCESSO CM. Nº 377/2021, DE 04 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
315.000,00 destinados para a instalação de rede canalizada para futura usina geradora de 
oxigênio de ar medicinal no Hospital Municipal, para aquisição de equipamento agrícola, para 
elaboração de projetos de galerias de águas pluviais e para a aquisição de veículo urbano de 
carga a ser utilizado na conservação e manutenção elétrica de ruas, praças e imóveis. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva, Vereador Waldir Siqueira e Vereador 
Ronaldo Rodrigo Venturi. 
VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 396/2021, DE 24 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre firmar convênio de cooperação com a Agência Reguladora dos 
Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – ARES-PCJ, 
para delegação das competências municipais de regulação e fiscalização dos serviços de 
saneamento básico.  
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Waldir Siqueira e Vereador 
Édison Fernando da Silva. 
VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 

PROCESSO CM. Nº 397/2021, DE 24 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do Departamento Municipal de Trânsito (DMT) e a Junta 
Administrativa de Recursos de Infração (JARI). 
DISCUSSÃO DAS EMENDAS: Vereador Édison Fernando da Silva. 
VOTAÇÃO DAS EMENDAS: Aprovadas as emendas por unanimidade. 
DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI COM AS EMENDAS: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Vereador Waldir Siqueira, Vereador Damião Rogério de Sousa e Vereador Édison Fernando 
da Silva. 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COM AS EMENDAS: Aprovado por unanimidade. 

PROCESSO CM. Nº 398/2021, DE 24 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre firmar termo de cessão de uso de bem imóvel com a Organização 
Não Governamental Amar é o Bicho. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e Vereador Waldir Siqueira. 
VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 

PROCESSO CM. Nº 399/2021, DE 24 DE AGOSTO DE 2021. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre regulamentar o funcionamento de empresas do ramo de depósito de 
sucata, materiais reciclados e afins, constando a origem e o responsável pela venda do 
material adquirido. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva e Vereador Waldir Siqueira. 
DECISÃO: Projeto adiado, por unanimidade, até a próxima sessão. 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
 

 


